Пример расчета контрольной работы
по курсу: Общая электротехника и электроника
на тему: Расчет электрических цепей
Вариант   

Выполнил:

Студент  курс 1 гр. У-87
Иванов Иван Иванович
Проверил:
                   Орлова

Любовь Герасимовна 

Результат работы:

________________

«____» ___________ 200 __ г.

Расчет параметров сложной электрической цепи переменного тока.
Расчет выполнить в комплексной форме.

1. Определить токи и напряжения в ветвях, используя метод контурных токов, записать мгновенное значение токов и напряжений.
2. рассчитать баланс мощности данной электрической цепи.

1. Определим токи и напряжения в ветвях, используя метод контурных токов
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1. Определим токи и напряжения в ветвях, используя метод контурных токов.
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Построим схему замещения
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2. Рассчитаем баланс мощности данной электрической цепи.
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Запишем мгновенное значение токов и напряжений.
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Вывод: в результате расчета простейшей цепи опытным путем определил эквивалентное сопротивление заданной цепи, подключил источник постоянного тока 60В и рассчитал токи в ветвях схемы по закону Ома для участка цепи. Проверил первый и второй законы Кирхгофа для заданной цепи.

В результате расчета параметров сложной электрической цепи переменного тока определил токи и напряжения в ветвях схемы, используя метод контурных токов, записал мгновенное значение токов и напряжений, проверил баланс мощности данной электрической цепи.
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